

**Μέχρι σήμερα
οι αποδείξεις για
αγορά βιβλίων
από εκπαιδευτικούς**

Μέχρι σήμερα μπορούν να παραδώσουν στους υπολόγους οι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, τις αποδείξεις για την προμήθεια βιβλίων.

Τα παραπάνω αναφέρονται σε τέλος του υπουργείου Παιδείας με το οποίο δόθηκε σχετική παράταση στην αρχική προμήθεια που είχε ανακοινωθεί.

Οι υπόλογοι, όπως αναφέρεται, θα αποδώσουν λογαριασμό στο υπουργείο στο τέλος Φεβρουαρίου 1992.

**Οι αιτήσεις
εκπαιδευτικών
για απόσπαση
σε σχολεία
του εξωτερικού**

Μέχρι στις 30 τρέχοντος πρέπει να υποβάλουν αίτηση στις δ/σεις ή τα γραφεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να αποσπαστούν σε σχολεία του εξωτερικού για το έτος 1992-93.

Από τις δ/σεις και τα γραφεία εκπαίδευσεων πρέπει οι αιτήσεις να προωθηθούν στο υπουργείο Παιδείας μέχρι τις 5 Φεβρουαρίου. Σχετικά από το υπουργ.

ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΡΑ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Στα δικαστήρια το Αργυροπούλι με τον ΤΟΕΒ Μάτι Τυρνάβου



Ξεκινά μελέτη με στόχο να κηρυχθεί η λίμνη υγροβιότοπος

Θηκευτικών ταμειωτήρων) και το ποντας στις πιέσεις των αγροτών χρόνια, ενώ η παραδοσιακή κατακαίρι, σε περιόδους ξηρασίας οι εκάστοτε νομάρχες διακρίνουν νερό από τη λίμνη υποκατάσταται με νερό από τα φυσικά κλάκα και κήγαριδοκαλλιέργεια κυριολεκτικά σφραγισμένο.

Η ΜΕΛΕΤΗ
Η μελέτη - σύμφωνα με το νόμο - είναι υποχρεωμένη να καταλήξει σε σχέδιο νόμου το οποίο θα καθορίζει αυστηρά τις χρήσεις της λίμνης.

Προηγουμένως οι μελετητές θα πρέπει να πάρουν τις θέσεις και τις αντιρρήσεις των φορέων που εμπλέκονται στο θέμα. Το «παχίδι» εστιάζεται κυρίως στις αντιρρήσεις του τοπικού ΤΟΕΒ, που εγείρει δικαιώματα επί της λίμνης με βάση ένα νομικό κείμενο που ισχύει από τη δεκαετία του 1950.

Η κοινότητα αμφισβητεί το καθεστώς αυτό που δίδει - κατά την άποψη της - υπερβολικές ποσότητες νερού στον ΤΟΕΒ. Το ζήτημα αυτό θα κριθεί δικαστικά στις 21 Φεβρουαρίου μετά από προσφυγή των φορέων του Αργυροπούλιου.

Κύκλοι της κοινότητας πάντως, σημειώνουν ότι το θέμα, ασφαλώς, δεν μπορεί να ρυθμιστεί με τριβές. Ο στόχος είναι να εξυπηρετήσει τη λίμνη και τους αρδευτές.

Η ορθολογική χρήση, περνά από την κατασκευή ενός ταμειωτήρα που θα κρατά το νερό κατά το χειμώνα περιορίζοντας τις απώλειες στο ελάχιστο.

ΑΛΕΞΗΣ ΚΑΛΕΣΗΣ

ΜΕ ΦΝΤΟΛΑ ΧΑΨΕ ΤΟΝ ΠΡΩΪΣΤΕΥΜΕΝΟΝ ΓΙΣΤΕΡΗΜΕΝΟΝ